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Немачка је увек подржавала и подржава перспективу Западног Балкана за чланство у
ЕУ, али Унија неће увозити конфликте са Балкана, изјавио је изасланик Министарства
спољних послова Немачке за југоисточну Европу Николаус Ламбсдорф.

  

Ламбсдорф: Сваки кандидат за приступ Унији мора да докаже да је није у сукобу с
другима

  

Ламбсдорф је у интервјуу за „Дојче веле” истакао да и даље важи оно што је речено у
Солуну 2003. године - да све земље Балкана имају перспективу приступа ЕУ - али се
свака од њих мора посматрати засебно. „Немачка је од самог почетка била за
перспективу приступа Европској унији, још у време Ханс-Дитриха Геншера као министра
спољних послова који се и побринуо за то да то постану независне државе, што се и
показало као исправно. Исправна је била и перспектива приступа ЕУ и ми видимо
привлачни ефекат ЕУ на Балкану, истакао је званичник МИП-а у Берлину. Ламбсдорф је
рекао да Балкану недостаје много ствари, али да је много и постигнуто, нарочито на
плану стабилизације која више не значи само престанак ратова које је почињао
Слободан Милошевић, већ стабилизовање демократије и привредни напредак.

  

Према мишљењу Ламбсдорфа, политички процес у Босни и Херцеговини је у стагнацији,
а високи представник међународне заједнице у Сарајеву је стигао до граница својих
могућности. Зато би, каже он, после предстојећих избора ЕУ требало да укаже
босанским политичарима на њихове обавезе и да појача присуство у БиХ. Када је реч о
неким нерешеним конфликтима, попут оног између Грчке и Македоније око имена, због
кога Атина не дозвољава да она приступи НАТО-у, Ламбсдорф је нагласио да земље
Западног Балкана морају решити своје несугласице ако желе у ЕУ.

  

„Фактички, сваки кандидат за приступ ЕУ мора доказати да је решио своје конфликте са
другима. Те конфликте нећемо увозити у Унију. То у појединим случајевима свакако неће
бити лако, али све земља Западног Балкана су то схватиле”, додао је немачки
званичник.

  

(Тањуг)
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